



Datum: 02.06.2016
Medij: Beta
Link: www.beta.rs
Autori: Beta
Teme: Miodrag Kostić

Napomena:

Naslov: Kostić: Da bi društvo napredovalo, neophodan je veći broj uspešnih privatnih firmi

Kostić: Da bi društvo napredovalo, neophodan je veći broj uspešnih privatnih firmi
BEOGRAD, 2. juna 2016. (Beta-OMS) - Da bi društvo bilo napredno neophodno je da imamo veći broj uspešnih privatnih firmi koje su održive i od kojih bi država i građani imali koristi, rekao je predsednik MK Group Miodrag Kostić na naučnom skupu pod naslovom "Nauka, privreda i društvo" u organizaciji Srpske akademije nauka i umetnosti (SANU) i Odeljenja tehničkih nauka (OTN) koji je danas počeo.

Miodrag Kostić je istakao da kompanija MK Group posluje više od 33 godine u 54 opštine u Srbiji, zapošljava sedam hiljada ljudi i ima 50 hiljada kooperanata u Vojvodini, a redovnom uplatom poreza i doprinosa, doprinosi državi. Zajednički zaključak učesnika skupa je da je industrija odgovornost i da je preživljavanje industrije najveće dostignuće.

Kao deo aktivnosti povodom proslave 175 godina postojanja, Srpska akademija nauka i umetnosti (SANU) i Odeljenje tehničkih nauka (OTN) ovim skupom žele da podstaknu produktivna razmišljanja i pokrenu akcije za snažnije povezivanje nauke i privrede i razvoj privrednih aktivnosti u Srbiji.

Pažnja: Ovaj tekst nije proizvod Agencije Beta i ona ne odgovara za navode u njemu.





Datum: 02.06.2016

Medij: www.b92.net

Link: http://www.b92.net/biz/vesti/srbija.php?yyyy=2016&mm=06&dd=02&nav_id=1138973

Autori:

Teme: Miodrag Kostić

Naslov: Kostić upozorava: Firme ili stagnacija

Napomena:



Beograd -- Biznismen Miodrag Kostić kaže da je Srbiji potrebna inovativna ekonomija zasnovana na znanju i upozorio da će, ukoliko se to ne dogodi, društvo stagnirati. On je, na skupu "Nauka, privreda i društvo u Srbiji" u SANU, rekao da je neophodno veće učešće privatnih firmi u privredi istakavši da privatnici sada drže tek 20 odsto imovine, zemljišta, fabrika. "U većinskom vlasništvu države sigurno je više od 60 odsto fiksne imovine, a kada se uračuna građevinsko zemljište, onda je to verovatno bliže 70 ili 80 odsto. Sa druge strane, u privatnim rukama, ne računajući kuće i stanove, imate 20-ak odsto", rekao je Kostić. Kad gledate iz drugog ugla, dodaje on, i koliko se stvara novostvorene vrednosti, postavlja se ključno pitanje - treba li nam privreda koja zapošljava ljude i vrti se prihod ili nam treba ona koja stvara novu stvorenu vrednost, zapitao je Kostić. "I za studenta je odgovor jasan", rekao je on i dodao da će i ulaskom u Svetsku trgovinsku organizaciju pravila ponašanja biti nametnuta i jasna - samo proizvod po atraktivnoj ceni i standardu moći će da se izveze. Kostić je rekao da su za održivu ekonomiju potrebna privatna preduzeća koja će moći da budu održiva. "Održivost znači profit, a to znači da plaćate sve državi, i socijalno, zdravstveno itd. Samo održive kompanije to mogu iz novo stvorene vrednosti", rekao je Kostić i naveo da mladima, na žalost i dalje nije prioritet da se zaposle u uspešnoj domaćoj privatnoj firmi.





Datum: 02.06.2016

Medij: www.blic.rs

Link: <http://www.blic.rs/vesti/ekonomija/kostic-treba-nam-inovativna-ekonomija-ili-sledi-stagnacija/tcze86r>

Autori: Tanjug

Teme: Miodrag Kostić

Napomena:

Naslov: Kostić: Treba nam inovativna ekonomija, ili sledi stagnacija

Biznismen Miodrag Kostić izjavio je danas da je Srbiji potrebna inovativna ekonomija zasnovana na znanju i upozorio da će, ukoliko se to ne dogodi, društvo stagnirati. On je, na skupu "Nauka, privreda i društvo u Srbiji" u SANU, rekao da je neophodno veće učešće privatnih firmi u privredi istakavši da privatnici sada drže tek 20 odsto imovine, zemljišta, fabrika. "U većinskom vlasništvu države sigurno je više od 60 odsto fiksne imovine, a kada se uračuna građevinsko zemljište, onda je to verovatno bliže 70 ili 80 odsto. Sa druge strane, u privatnim rukama, ne računajući kuće i stanove, imate 20-ak odsto", rekao je Kostić. Kad gledate iz drugog ugla, dodaje on, i koliko se stvara novostvorene vrednosti, postavlja se ključno pitanje -treba li nam privreda koja zapošljava ljude i vrti se prihod ili nam treba ona koja stvara novu stvorenu vrednost, zapitao je Kostić. "I za studenta je odgovor jasan", rekao je on i dodao da će i ulaskom u Svetsku trgovinsku organizaciju pravila ponašanja biti nametnuta i jasna - samo proizvod po atraktivnoj ceni i standardu moći će da se izveze. Kostić je rekao da su za održivu ekonomiju potrebna privatna preduzeća koja će moći da budu održiva. "Održivost znači profit, a to znači da plaćate sve državi, i socijalno, zdravstveno itd. Samo održive kompanije to mogu iz novo stvorene vrednosti", rekao je Kostić i naveo da mladima, na žalost i dalje nije prioritet da se zaposle u uspešnoj domaćoj privatnoj firmi.





Datum: 02.06.2016

Napomena:

Medij: www.prelistavanje.rs

Link: <http://www.prelistavanje.rs/vest/prikazi/miodrag-kostic-za-napredak-drustva-neophodan-je-veci-broj-uspesnih...>

Autori: Kurir

Temе: Miodrag Kostić

Naslov: MIODRAG KOSTIĆ: Za napredak društva neophodan je veći broj uspešnih privatnih firmi



Miodrag Kostić je istakao da kompanija MK Group posluje preko 33 godine u 54 opštine u Srbiji, zapošljava sedam hiljada ljudi i ima 50 hiljada kooperanata u Vojvodini, a redovnom uplatom poreza i doprinosa, doprinosi državi. Zajednički zaključak učesnika skupa je da je industrija odgovornost i da je preživljavanje industrije najveće dostignuće. Kao deo aktivnosti povodom proslave 175 godina postojanja, Srpska akademija nauka i umetnosti (SANU) i Odeljenje tehničkih nauka (OTN) ovim skupom žele da podstaknu produktivna ...





Datum: 02.06.2016

Napomena:

Medij: www.prelistavanje.rs

Link: <http://www.prelistavanje.rs/vest/prikazi/kostic-treba-nam-inovativna-ekonomija-ili-sledi-stagnacija/2027676>

Autori: BLIC

Teme: Miodrag Kostić

Naslov: Kostić: Treba nam inovativna ekonomija, ili sledi stagnacija

Biznismen Miodrag Kostić izjavio je danas da je Srbiji potrebna inovativna ekonomija zasnovana na znanju i upozorio da će, ukoliko se to ne dogodi, društvo stagnirati. On je, na skupu "Nauka, privreda i društvo u Srbiji" u SANU, rekao da je neophodno veće učešće privatnih firmi u privredi istakavši da privatnici sada drže tek 20 odsto imovine, zemljišta, fabrika."U većinskom vlasništvu države sigurno je više od 60 odsto fiksne imovine, a kada se uračuna građevinsko zemljište, onda je to verovatno bliže 70 ili 80 odsto. Sa ...

